

21 марта – Всемирный день поэзии

ДЕНЬ ПОЭЗИИ АЛЕКСАНДРА МОРОЗОВА

ГОМЕЛЬ. Наш коллега по Гродненскому областному отделению СПБ, поэт, публицист, краевед Александр Морозов (Островецкий район), находясь в санатории под Гомелем, успешно совмещает санаторно-курортное лечение с участием в литературных мероприятиях в областном центре. Слово Александру Ивановичу.



21 марта – Всемирный день поэзии, который для меня был наполнен яркими впечатлениями. С утра по приглашению замечательной Гомельской поэтессы Алёны Асенчик, в течение двух академических часов я знакомил будущих филологов Гомельского государственного университета имени Франциска Скорины со своим творчеством. Потом мы пообщались в неформальной обстановке, прогулялись по Гомелю и Алёна, что называется, передала меня из рук в руки известной писательнице, издателю Наталье Евгеньевне Слядневой, проводившей в Русском доме презентацию журнала «Метаморфозы» и новых книг, выпущенных её журналом. Было интересно. Рассказы участников презентации, стихи и песни, удачно дополняли друг друга. Наталья Евгеньевна – это своего рода моторчик литературной

Гомельщины; вокруг неё собираются творческие люди. Дай Бог ей здоровья, энергии и поддержки местных властей. Рад, что наконец развиrtуаллся с ней, и мы пообщались в живую. Возможно, смогу вести в её журнале «Метаморфозы» рубрику «Грибной ликбез». Было бы интересно. С удовольствием послушал Владимира Владимировича Шаронова. С ним мы виделись 10 лет назад, когда фестиваль «Славянская лира» проходил ещё в Полоцке.

Познакомился с «Белорусским Председателем Земного Шара», членом Гомельского областного отделения СПБ, писательницей Ольгой Ивановной Радченко, а также с интересным автором, композитором Виктором Леонидовичем Задорожным.

Виктор Леонидович Задорожный – музыкант, композитор, член Международного Союза писателей и мастеров искусств, автор нескольких десятков песен. Концертмейстер и

солист заслуженного любительского коллектива Республики Беларусь, народного хора «Сож» филиала «Новогутского дома культуры» Центра культуры Гомельского района. Виктор Леонидович неоднократно становился победителем творческих фестивалей, конкурсов. Он дважды Лауреат Республиканского фестиваля «Не стареют душой ветераны», Лауреат литературной премии «Полесские росы» в номинации «Музыкальное и театральное искусство». Награждён медалями «70 лет освобождения Беларуси» и «За служение русскому слову». После мероприятия мы обменялись контактами, и я подписал ему книгу своих стихов.

На следующий день мы общались по телефону. Виктор Леонидович очень тепло отзывался о моих стихах и обрадовал меня тем, что уже написал на мои слова одну песню о деревне. Надеюсь, что эта встреча в Гомеле перерастёт в долгую, крепкую дружбу и плодотворное сотрудничество.

Во время мероприятия я получил в подарок от Натальи Евгеньевны книги Фархада Аскерова и сборники журнала «Метаморфозы», где были опубликованы подборки моих стихов и рассказ моего старшего сына. И, конечно, прочёл свои стихи. Хозяева мероприятия обеспечили мне трансфер до моего санатория. В общем, День Поэзии удался. Спасибо всем причастным к нему!

СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ ГРОДНЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Островецкий район – Гомель

На фото: пребывание нашего коллеги по Гродненскому областному отделению Союза писателей Беларуси, поэта, публициста, краеведа Александра Морозова (Островецкий район) на Гомельщине наполнено событиями литературной жизни и творческими активностями. Особенно во Всемирный день поэзии – 21 марта 2025 года.











